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4. Durchschnittliche Bruttoverdienste der Angestellten

Monat

Großbritannien (Durchschnittliche Bruttomonatsverdienste in £ s)

Verarbeitende Industrie

insgesamt Textilindustrie Holzindustrie1) Chemische
Industrie

Metall­
erzeugung

Maschinen­
bau2) Fahrzeugbau2)

männl.j weibl. männl. weibl. männl. weibl. männl. | weibl. männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl.

1962 Okt.............. 112.13 47.19 115.15 44. 2 112. 0 45. 8 112.12 48. 9 107. 0 42.11 111. 1 47.10 119. 8 55. 9
1965 Okt............... 129. 7 55. 2 130.15 49.18 129. 2 50.12 131.17 55.17 122. 6 50.16 128. 8 55. 0 139. 5 66. 5
1966 Okt............... 134. 4 58. 6 135. 2 52.13 132.10 53.19 139. 9 59.19 127. 5 54. 4 131.19 57.16 142. 2 71.18
1967 Okt............... 139. 5 60.11 140.12 55.16 139.13 56. 4 144.17 61. 7 130. 8 56. 4 137.18 61. 4 146. 9 70. 4
1968 Okt............... 146.17 64. 6 147. 5 57. 6 144. 1 57.14 154. 2 67. 4 138.14 58.17 144.10 63.17 155. 9 79. 5
1969 Okt............... 155.17 67.19 154.14 61.15 153. 6 61. 4 163. 9 71. 6 146. 0 63. 0 153.19 67.18 166.17 80. 7

Schweden (Durchschnittliche Bruttomonatsverdienste in skr)

Bergbau und Verarbeitende Industrie

Monat Angestellten
insgesamt

Leitende
Angestellte

Selbständig arbeitende 
Angestellte Hilfskräfte

techn. kaufm. technische kaufmänn.4) technische kaufmännische

männl. weibl. männl. männl. männl. j weibl. männl. | weibl. männl. | weibl. männl. weibl.

1962 Aug.............. 1 963 1 015 3 927 3 742 2 377 1 854 2 256 1 686 1 218 908 1 237 908
1964 Aug.............. 2 216 I 162 4 367 4 231 2 660 2 089 2 545 1 910 1 388 1 052 1 404 1 040
1965 Aug.............. 2 371 1 261 4 655 4 514 2 834 2 208 2 721 2 053 1 510 1 145 1 509 1 130
1966 Sept............. 2 589 1 396 4 990 4 895 3 036 2 444 3 000 2 268 1 678 1 262 1 672 1 253
1967 Aug.............. 2 769 1 531 5 327 5 236 3 236 2 642 3 226 2 476 1 804 1 380 1 787 1 375
1968 Aug............... 2 932 1 635 5 633 5 537 3 405 2 752 3 407 2 648 1 910 1 486 1 889 1 464

Monat

Schweiz (Durchschnittliche Bruttomonatsverdienste in sfr)

Verarbeitende Industrie
Handel

insgesamt5) Textilindustrie Druck­
gewerbe6)

Chemische
Industrie

EBM-Waren-
Industrie’)

Uhren­
industrie8)

männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl.

1962 Okt. ...... 1 150 700 1 110 697 1 236 722 1 217 787 1 218 736 1 221 702 1 052 660
1964 Okt............... 1 305 797 1 269 798 1 415 337 1 423 939 1 376 833 1 366 792 1 182 745
1965 Okt.............. 1 391 855 1 370 854 1 509 903 1 532 1 016 1 461 883 1 446 845 1 256 797
1966 Okt............... 1 486 927 1 466 911 1 610 976 1 629 1 086 1 562 946 1 521 902 1 335 856
1967 Okt............... 1 592 994 1 541 966 1 703 1 034 1 755 1 172 1 686 1 008 1 638 970 1 418 913
1968 Okt............... 1 667 1 059 1 624 1 021 1 787 1 100 1 816 1 234 1 758 1 063 1 692 1 009 1 491 971

Kanada (Durchschnittliche Bruttowochenverdienste in kan $)9)

Monat
Verarbeitende Industrie

insgesamt
Textil­

industrie
Papier­

industrie
Chemische
Industrie

Metall­
erzeugung10)

Elektrotechn.
Industrie

Fahrzeug­
bau

1958 Okt.............. 93,74 85,27 109,48 98,72 95,77 95,78 101,25
1960 Okt............... 100,47 89,14 117,92 106,54 102,99 104,55 109,45
1965 Okt............... 120,27 107,12 136,27 127,03 123,10 124,91 136,50
1966 Okt............... 128,79 119,25 146,80 134,20 150,71 129,48 142,99
1967 Okt............... 135,94 126,77 155,32 141,41 158,94 135,88 150,25

Japan (Durchschnittliche Bruttomonatsverdienste in 1 000 ¥)B) 

Verarbeitende Industrie
Jahr

Berg­
bau

ins­
ge­

samt

Textil­
in­

dustrie

Holz­
in­

dustrie

Papier­
in­

dustrie

Druck­
ge­

werbe

Leder­
in­

dustrie

Che­
mische

In­
dustrie

Eisen­
schaffende
Industrie

F.BB-
Waren-

Industrie

Ma-
schi-
nen-
bau

Elek­
tro­

technik

Fahr­
zeug­
bau

Bau­
ge­

werbe

1962 D ............... 41,3 39,0 35,3 29,5 40,3 44,0 36,6 42,4 47,3 35,3 36,9 35,9 44,8 36,1
1965 D ............... 55,0 49,3 43,9 38,8 49,9 59,3 45,7 53,8 60,3 46,1 46,5 44,4 54,5 49,9
1966 D ............... 59,7 54,3 47,6 42,8 54,8 65,2 48,9 58,7 65,9 51,1 53,0 50,2 59,9 54,7
1967 D ............... 63,3 61,1 52,5 48,5 62,1 71,3 56,4 66,8 76,2 58,1 61,1 57,3 67,8 58,6
1968 D11)............ 62,3 59,8 52,4 48,6 60,9 68,8 56,9 63,5 74,5 57,9 60,8 56,1 65,7 56,5
1969 D11)............. 73,3 70,3 60,8 56,5 71,4 79,4 66,7 75,2 88,5 67,8 72,4 67,3 76,9 65,9

l) Einschi. Möbelindustrie. — 2) Einschi, elektrotechnische Industrie. — 2) Kraftfahrzeugbau. —4) Korrespondenten. — *) Einschi. 
Handel und Verkehr. — •) Einschi. Verlagswesen. — ’) Einschi. Maschinenbau. —_8) Einschi. Schmuckwarenindustrie. — e) Männliche 
und weibliche Angestellte zusammen. — 10) Vor 1966 einsehl. Maschinenbau. —u) Vorläufiges Ergebnis.


